

Luzino, dnia 18.09.2024

Zn. Spr.: SA.270.8.2024

### Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: wyjaśnienia dot. treści OPZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa i montaż urządzeń placu zabaw przy Ścieżce Zdrowia w Luzinie”, dla którego nie ma obowiązku stosowania ustawy Pzp.

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, Zamawiający – Nadleśnictwo Strzebielino z siedzibą w Luzinie wyjaśnia, co następuje:

Pyt. 1. Czy w zakres zadania wchodzi wykonanie nawierzchni bezpiecznej z kory?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wykonanie nawierzchni bezpiecznej z kory **nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia**. Nawierzchnia bezpieczna została już wykonana. Zdjęcia nawierzchni przygotowanej pod montaż urządzeń znajdują się w załączniku nr 1.

Pyt. 2. Czy wymagana jest inwentaryzacja powykonawcza geodezyjna?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **nie wymaga** wykonania inwentaryzacji geodezyjnej.

Pyt. 3. Czy jest możliwy dojazd autami ciężarowymi powyżej 3,5 tony na plac budowy?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dojazd autami ciężarowymi powyżej 3,5 tony na plac budowy **jest możliwy**. Droga dojazdowa jest drogą leśną, o nawierzchni gruntowej. Miejsce montażu urządzeń znajduje się w odległości ok. 500 m od drogi publicznej.

Z poważaniem  
**NADLEŚNICZY**  
Nadleśnictwa Strzebielino  
Mariusz Kaliszewski  
/podpisano elektronicznie/

Załączniki:

Załącznik nr 1 – Zdjęcia nawierzchni z kory na placu zabaw

